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Löften om vår!
När de här raderna skrivs är det gnistrande kallt, 24 minugrader
utanför fönstret och massor med snö.

Våren känns oerhört långt borta. Ändå
vet jag att inom några vec kor så kom-
mer snön att börja smälta och
våren vara på väg. Vi går från kyla
och mörker till ljus och liv. På
samma sätt kommer fastlags -
tidens kalla dödsskugga att för-
bytas i liv och ljus i påskdags-
morgonens uppståndelseunder.

Vi har en härlig tid framför oss
med löften om också en andlig vår!

"Likt vårdagssol i morgonglöd
gick Jesus fram ur natt och död
till liv förutan like.
Därför så länge världen står
det efter vinter kommer vår
också i andens rike."

Torbjörn Lantz



På Förskolan Utsikten njuter vi av vintern!
Snön ligger vit över Falköping och i Utsiktens
egen lilla pulkabacke susar barn och personal ner-
för på madrasser. På förskolan njuter vi alla av vin-
tern och över att vara ute. Tänk så mycket man
kan göra med snö; labyrinter, snögubbar och
andra skulpturer, kojor, igloos med tunnlar. Man
kan till och med måla på snön. Eftersom det bli-
vit vinter på riktigt i år förbereder vi just nu ett
eget vinter OS och precis som vid invigningen av
OS i Vancouver kommer även vi att ha en eld,
flaggor och sång. Flera länder kommer att vara
representerade, till och med några afrikanska.

Januari månad har
ägnats åt inskolning
av nya barn. Vi har 37
härliga förskolebarn
hos oss och i vår sko-
lar vi in några barn till.
Barnen är indelade i
åldersgrupper, de
yng s ta som är 1½-2 år
går i Smultron grup -
pen, de barn som är
3-4 år går i Lingon -

gruppen och de äldsta barnen 5-6 åringarna går i
Blåbärsgruppen.

Vår förskola med utomhuspedagogik och kristen
profil är mycket omtyckt och vi har barn som står
i kö för att få börja till hösten, och även nästa år. 

Den kristna pro-
fileringen får vi
naturligt in i var -
dagen genom
bordsbön, sång-
er och samtal
med barnen.
Barn har många
tankar och fun-
deringar såsom:
Vad händer när

man kommer till himlen? Hur skapade Gud jor-
den? Hur ser en ängel ut? En dag i veckan går vi
upp till kyrksalen för att ha samlingen ”Himlakul”,
då tänder vi ljus, sjunger tillsammans och får lyss-
na till bibelberättelser. Just nu får barnen höra

”fröknarnas favoriter” och det kan vara berättel-
sen om Noa, Daniel i lejongropen eller När Jesus
gick på vattnet.

På Utsikten har vi fått två nya medarbetare. Helga
Ngeno började hos oss vid höstterminens start.
Helga bor egentligen med sin familj i staden
Kericho i västra Kenya men är nu en period i
Sverige med sina tre vuxna barn. 1986 startade
Helga en egen förskola i Kenya som heter
Kipsinendet Pre-School och där går idag 92 elever.
Till sommaren reser Helga tillbaka till Kenya och
sin make. 

I januari började Malin Sjölin hos oss. Malin är
precis nyutexaminerad förskollärare med rötter i
Floby. Vi är så glada över att ha dem hos oss. På
Utsikten arbetar även Ulla Fredriksson, Marie
Hammarlund, Lena Josefsson, Karin Gunnarsson
(som nu är föräldraledig) och så Kristina Lind -
ström. 

Detta var en
liten glimt från
oss på Utsikten
och har ni
vägarna förbi är
ni välkomna att
hälsa på, och
kanske ta en tur
i vår egen lilla
pulkabacke!

Vid tangent -
bordet

Kristina
Lindström



Söndagen den 18/4 klockan 10.00 kommer
Lighthouse m.fl att tillsammans med Ingemar
Olsson framföra musikmässan "Skrik för livet".
Helena Gatås blir ledare för projektet och alla
körsångare är välkomna att delta. Övningstillfäl-
len blir lördag 13/3 16-18, lördag 27/3 16-18
och lördag 17/4 15-18 då det är genrep med
komp.

Ingemar Olsson skriver om mässan: Jag
hade tänkt att göra en "politisk musikal"
och beskriva världen som den är: Hat,
våld och prostitution, likaväl som kärlek,
förlåtelse och samhörighet. När jag då
letade efter hoppfulla tecken och symboler,
upptäckte jag den kristna nattvarden:
Världens bästa symbol för fred och rättvisa.
Alla delar lika – bröd och vin.

I samma veva blev jag engagerad av den
nordiska aktionen "Skrik mot orättvisan" och
hamnade ofta i kyrkor, som firade nattvard.
Slutsats: I stället för musikal gör jag en natt-
vardsmässa och kallar den för Skrik, låter
publiken bli medagerande och hela världen
bli scen. Alltså en sång hade jag redan.
Dela vårat bröd. "Den borde sjungas just när prästen bryter brödet!" tänkte
jag. Ytterligare ett par av mina "gamla" låtar passade in i sammanhanget. Men
det behövdes fler, så jag skrev 12 nya. Vår far i himlen är visserligen en 2000
år gammal text, nästan ordagrant enligt Bibeln, men melodin är ny och texten
följer nya översättningen. Sedan spelades alla låtarna in på CD och  Skrik-mäs-
san började firas av olika människor, i olika åldrar, i olika länder, i domkyrkor
och i tält, på flyktingförläggningar och på rock-festivaler. Så kom den på TV
och började översättas till flera språk.

Nu ser jag fram emot att få dela brödet, vinet – och livet – med många nya
människor! Jag hoppas att arbetet med det här materialet ska ge nya tankar
och upplevelser, en starkare tro på livet och ett fortsatt engagemang för värl-
den vi lever i.

Musikmässan "Skrik för livet"



MARS
v. 9 02 tisd 15.00 Symöte

04 torsd 15.00 Gemenskapsträff, ”Gud som haver
barnhemsbarnen kär” 
Distriktskonsulent Ulf Södahl

04 torsd 19.00 Bibel & bönegrupp hos Josef och
Cecilia Gustafsson

07 sönd 10.00 Gudstjänst & barnmöte, nattvard
Torbjörn Lantz, Erik Hällgren
Matilda Mickeler & Jenny Tidqvist

v. 10 09 tisd 15.00 Symöte
11 torsd 08.30 Mansfrukost
13 lörd 16.00 Övning för ”Skrik”
14 sönd 10.00 Gudstjänst, Tobias Wahlström, Torbjörn

Lantz, kören
14 sönd 18.00 Församlingsmöte.

Ärende: kallande av ungdomspastor

v. 11 16 tisd 15.00 Symöte
21 sönd 10.00 SMU-Gudstjänst

v. 12 23 tisd 15.00 Symöte
25 torsd 08.30 Mansfrukost
25 torsd 19.00 Bibel & bönegrupp hos Kristina och Henrik

Leijon
27 lörd 16.00 Övning för ”Skrik”
28 sönd 10.00 Gudstjänst, Torbjörn Lantz

Program
2 mars–29 april



APRIL
v. 13 01 torsd 19.00 Getsemaneafton med nattvard,

Torbjörn Lantz
02 fred 10.00 Långfredagsgudstjänst, Torbjörn Lantz, kören
04 sönd 10.00 Påskgudstjänst, Torbjörn Lantz,

sång Gunn Altner

v. 14 08 torsd 08.30 Mansfrukost
08 torsd 15.00 Gemenskapsträff ”Du ger mig glädje i hjärtat”

Stig Svensson, Huskvarna
10 lörd 09.00 Arbetsdag på Mössebergsgården
11 sönd 10.00 Gudstjänst & barnmöte, Ola Bojestig,

Andreas och Pernilla

v. 15 13 tisd 15.00 Symöte
15 torsd 19.00 Bibel & bönegrupp hos Inga och Bengt Ohlsson
17 lörd 15.00 Övning för ”Skrik” med Ingemar Olsson
17 lörd 09.00 Arbetsdag på Mössebergsgården
18 sönd 10.00 Musikmässan ”Skrik för livet”, nattvard,

Ingemar Olsson, Lighthouse

v. 16 20 tisd 15.00 Symöte
24 lörd 09.00 Arbetsdag på Mössebergsgården
24 lörd 09.00 Kvinno-/tjejfrukost, se notis
25 sönd 10.00 Gudstjänst, Göran Bondesson m. fl.

v. 17 27 tisd 15.00 Symöte
29 torsd 08.30 Mansfrukost

Med reservation för eventuella ändringar.



Några av våra tonåringar har varit på skidläger
som vi i Falköping arrangerar tillsammans med
Tidaholmsbygdens Missionsförsamlingar. I ottan
den 13 februari startade bussen och några bilar
från Tidaholm färden mot Hovfjället med 71 för-
väntansfulla deltagare. Allt eftersom vi närmade
oss resans mål blev himlen blåare och stämning-
en muntrare. Skidåkningen på lördag, söndag
och måndag skedde i soliga och glest befolkade
backar. På tisdagen hopade sig både moln och
skidåkare men några riktigt långa köer blev det
aldrig.
Efter avslutad skidåkning körde vår eminenta
busschaufför oss varje dag ned för den vindlande
vägen från fjällets topp till Vägsjöfors herrgård
där vi bodde. Ett gäng matlagare hade middagen
klar och när alla ätit sig ordentligt mätta var det
dags för dusch/bastu/vila.

SMU-SIDAN

På kvällarna roade vi oss gemensamt med läger-
bål som avslutades med andakt.
Sista dagen, den 17 februari, var det packning
och städning som gällde innan vi delade upp oss
i olika grupper för att planera och genomföra en
verkstadsgudstjänst tillsammans. Efter ännu en
god måltid var det dags för ett gäng trötta men
glada och nöjda lägerdeltagare och ledare att åka
hem.

Här är några kommentarer från ungdomarna själ-
va:
”Mina tankar om lägret skulle jag bara kunna
uttrycka i ett ord "Underbart". Det som nu var
underbart var delvis gemenskapen och även att
få åka skidor. Även om detta var ett skidläger så
hade det inte varit någonting utan alla
Tidaholmarna och Falköpingsborna, som med

Skidläger på Hovfjället



Kvinnor/tjejer se hit!
Lördagen den 24 april kl. 09.00 blir det en temafrukost i Missionskyrkan, den
vänder sig till kvinnor/tjejer. Vi börjar samlingen med att äta frukost tillsammans.

Temat för denna lördag är: ”Någons bror, någons son, någons vän…”. Göran
Bondesson arbetar som fängelsepastor på anstalterna i Tidaholm och Kumla.
Han kommer att berätta om sitt arbete och sina erfarenheter inom kriminalvår-
den.

Det kommer att bli anmälan till temafrukosten, och biljetter kommer kunna
köpas vid kyrkkaffet under april månad. Ta med dig vänner, jobbarkompisar,
grannar och släktingar på en intressant och trevlig förmiddag!!

Har du frågor eller vill boka en biljett vänd dig till:

Kristina Leijon, tfn: 0515-802 77

Kristina Lindström, tfn: 0515-188 73

alla spydiga kommentarer om varderas stad bil-
dade någon av den mest underbara umgänges-
kretsen. Det har varit en underbar resa från bör-
jan till slut, den långa bussresan gjordes till en
underbar bussresa, hårda vurpor gjordes till roli-
ga skratt och minnen, hur tråkigt det än nu är att
vakna tidigt så kan man inte mer än att säga att
man nästan längtade till att vakna och fortsätta
vara med allt underbart folk! När man sen skulle
lämna bussen och åka hem igen gick det inte att
förneka att det var med en liten klump i halsen
men ändå med vetandet att man snart ska träffas
igen!” 

”Vädret var kanon och backarna lika så. Alla del-
tagare var på mycket bra humör och stämningen
var hela tiden på topp. Andakterna var fantastis-
ka och Gud fanns verkligen ibland oss. Maten var
utsökt och ledarna också! 
Hela lägret skulle kunna sammanfattas med tre
ord. Underbart, Gudsnärvaro och levande, tror
inte att det var någon som ville gå på bussen när
vi skulle bege oss söderut igen. Så betyget blir
fem av fem.”

”Jag har har varit på många läger både scoutläger,
skidläger med mera... men detta skidlägret har

varit det roligaste! Lägret är precis lagom långt,
det är bra att man har några dagar hemma också.
Tidaholmare är riktigt trevliga människor!. Min
vänlista på facebook har ökat & ökat hela vecka...
har fått nya och trevliga kompisar :) Detta va helt
klart bäst!”

”Det jag tyckte om lägret var att det var jättero-
ligt och av de tre läger jag varit på var detta det
klart roligaste. Man träffar så många roliga och
underbara människor, och min vännerlista på
Facebook har blivit lite större. Jag tycker det är
lagom långt så att man har lite lov hemma också!
Och Tidaholmarna är väldigt sköna människor
när man väl lär känna dem. Detta var helt klart
ett lyckat läger.”

”Jag tyckte lägret var jätteroligt! Jag fick många
nya vänner och en hel del skrattande blev det!
Det finns inget som jag tycker är dåligt med läg-
ret så direkt. Det är precis lagom långt. Det blir
lite jobbigt att sova på madrass längre men efter-
som vi fick det rummet vi fick (gröna salen) så
fick vi flera nya vänner än vanligt. Och de va
höjdpunkterna på lägret.”

Staffan



Radio Falköping 90,8 MHz
Sänder ANDAKTER måndagar och ons-

dagar 06.00 med repris 08.00
(FER gm Missionskyrkan).

Onsdagar: Missionskyrkans MIN MUSIK
06.15 med repris 08.15 samt kl 20.00.

Församlingsboken
Hembud
Gunvor Bergstrand 23/12 -09
Vi lyser frid över hennes ljusa minne!

Ny medlem
Annika Wickman
Danska vägen 74, 521 32 Falköping
0515-107 26

Barndop
Ellen Maria Gunnarsson
21/2 -10

Missionskyrkan
Falköping

Grönelundsgatan 4, 521 35 Falköping
Telefon: 160 55, 158 21
Fax: 71 19 63
Hemsida: www.missionskyrkanfalkoping.se
Bankgiro: 580-2863    SMU: 5546-4937

Expeditionen är öppen
tisdagar och onsdagar 9–12,
övriga tider efter överenskommelse.

Föreståndare och pastor
Torbjörn Lantz   405 60, 070-664 05 60
E-post: torbjorn@missionskyrkanfalkoping.se

Församlingsstyrelsen
Ordf. Harald Lindström

Mössebergsgårdskommittén
Ordf. Ritha Larsson

Ungdomsrådet
Ordf. Staffan Nilsson

Förskolan Utsikten
Föreståndare Kristina Lindström  152 50

Välkommen
för samtal!

Jag har
tystnadsplikt

Torbjörn Lantz

Personal till
Mösseberggården
sommaren 2010
Du som är intresserad av att jobba
på Mössebergsgården bör omgående
ta kontakt med Agneta Bondesson,
tel. 148 08 eller e-post:
agneta.bondesson@live.se

Arbetslördagar på
Mössebergsgården

10/4, 17/4, 24/4,
kl 09.00


